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１ 調査の目的 

  普遍的な項目を経年で調査することにより、市民の意識（満足度）の変化を

把握し、各分野の施策を評価することに加え、燕市の市民満足度との差異を分

析し、当市の強みと弱みを把握するための基礎資料とする。 

 

２ 調査方法 

 (1) 調 査 地 域  三条市全域 

 (2) 調査対象者  満 18歳以上 

 (3) 標 本 数  3,000人 

 (4) 抽 出 方 法  住民基本台帳から無作為抽出 

 (5) 調 査 方 法  郵送による自記式アンケートかインターネット回答 

 (6) 調 査 期 間  10月４日（月）～25日（月） 

 

３ 回収件数  1,296件（有効回収率 43.2％） 

 

４ 集計・分析に当たって 

 (1) 図表中の「ｎ（number of cases の略）」とは、回答者総数（該当者質問

では該当者数）のことで、100％が何人の回答に相当するかを示す比率算出

の基数である。 

   なお、性別･年齢別･地区別の図表は、それぞれの属性の無回答者・不明者

を除外してある。（例：地区別の場合、地区無回答及び「わからない」の回

答者については図表から除外） 

 (2) 本文及び図表中の「比率（％）」は小数点以下第２位を四捨五入している

ため、総数と内訳の計が一致しない場合がある。 

(3) 「若年層を中心とした人口動態の改善」「三条市の魅力の向上による人口

動態の改善」「少子高齢化、人口減少社会に適応したまちづくり」「その他」

における 37 の項目の「満足度」と「重要度」は、回答肢（度合い）に下表

に示した点数を付け、加重平均（満足度平均点・関心度平均点）を算出した。 
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満足度 重要度 

１ 満足 ５点 １ 重要 ５点 

２ やや満足 ４点 ２ やや重要 ４点 

３ 普通 ３点 ３ 普通 ３点 

４ やや不満 ２点 ４ あまり重要ではない ２点 

５ 不満 １点 ５ 重要ではない １点 

無回答（不明） 除外 無回答（不明） 除外 

〔算出方法〕 

（「満足」の回答者数×５）＋（「やや満足」の回答者数×４） 

＋（「普通」の回答者数×３） 

＋（「やや不満」の回答者数×２）＋（「不満」の回答者数×１） 

満足度平均点＝ 

          （回答者総数＝ｎ）－（「無回答」の人数） 

 

（「関心がある」の回答者数×５）＋（「やや関心がある」の回答者数×４） 

＋（「普通」の回答者数×３） 

＋（「あまり関心がない」の回答者数×２） 

＋（「関心がない」の回答者数×１） 

重要度平均点＝ 

（回答者総数＝ｎ）－（「無回答」の人数） 

 

※満足度平均点、関心度平均点は、それぞれ小数点以下第３位まで表記した。（小数点以下第４

位を四捨五入） 

 

   重要度（『重要度平均点』）が高く、満足度（『満足度平均点』）が低い施策

ほど市民にニーズが高いものと考えられる。すなわち『重要度平均点』から

『満足度平均点』を引いた値が大きいほど市民のニーズが高く、小さければ

相対的にニーズが低いといえる。 

   そこで『重要度平均点』から『満足度平均点』を引いた値を『市民ニーズ

度』と定義し、分析に使用した。 

※小数点以下第４位を四捨五入しているため、一部誤差ある箇所がある。 

 

(4) 本文及び図表中、意味をそこなわない範囲で簡略化した選択肢がある。 
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５ 回答者の構成 

(1) 性別              

 

 

(2) 年齢              

 
 

 

 

 

  

男性

39.6%

女性

48.8%

無回答

11.6%

20歳未満 0.8% 

20～29歳 6.5%

30～39歳 9.7%

40～49歳

14.0%

50～59歳

16.6%
60～69歳 20.1%

70～79歳 20.2%

80～89歳 10.0%

90歳以上 1.5%無記入 0.6%
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(3) 住居地区  

  ア 居住地区 

 

 

 イ 小学校区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.5%
27.6%

21.0%

4.3%

10.5% 10.0%

1.1%

0.0%

15.0%

30.0%

嵐
北
地
域

嵐
南
地
域

井
栗
大
崎
地
域

大
島
地
域

栄
地
域

下
田
地
域

不
明
・
無
回
答

13.1%

9.0%

2.3%

4.9%

1.4%

4.4%

4.9%

3.2%
1.6%

2.3%

17.5%

4.5%

2.5%
3.5%

2.4%
1.3%

1.0%
2.2%

3.0%

11.5%

3.4%

0.0%

10.0%

20.0%

一
ノ
木
戸
小
学
校
区

裏
館
小
学
校
区

上
林
小
学
校
区

井
栗
小
学
校
区

旭
小
学
校
区

西
鱈
田
小
学
校
区

月
岡
小
学
校
区

保
内
小
学
校
区

大
島
小
学
校
区

須
頃
小
学
校
区

嵐
南
小
学
校
区

栄
中
央
小
学
校
区

栄
北
小
学
校
区

大
面
小
学
校
区

長
沢
小
学
校
区

笹
岡
小
学
校
区

大
浦
小
学
校
区

森
町
小
学
校
区

飯
田
小
学
校
区

大
崎
学
園

不
明
・
無
回
答
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 (4) 住まいの形態 

 
 

 (5) 職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

持ち家 91.6% 

賃貸住宅 7.1%

その他 0.8% 無回答 0.5%

17.5%

10.1%
7.5%

4.5%
2.7%

5.8%

14.2%

1.9%

9.4%

25.1%

1.3%

0.0%

15.0%

30.0%

製
造
業

卸
売
業
、
小
売
業

医
療
、
福
祉

建
設
業 宿

泊
業
、

飲
食
サ
ー
ビ
ス
業

農
業
、
林
業

そ
の
他
産
業

学
生

家
事
専
業

無
職

無
回
答
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 (6) 通勤・通学先 

 

 

  

41.0%

4.7% 3.1% 1.2% 1.6%
5.0%

0.2% 0.1% 1.8%

34.9%

6.5%

0.0%

15.0%

30.0%

45.0%

三
条
市
内

新
潟
市

長
岡
市

加
茂
市

見
附
市

燕
市

弥
彦
村

田
上
町

そ
の
他

通
学
・
通
勤
を
し
て
い

な
い

無
回
答
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Ⅱ 調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



11 

 

１ 現在の三条市の全体としての評価 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

大変満足 1.9％

満足 33.6%

どちらでもない

42.4%

不満 11.0%

大変不満 2.1%

無回答 9.0%
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２ 個別の分野に対する満足度と重要度 

 (1) 若者を中心とした人口動態の改善 

  ア 市民ニーズが高い順に施策項目を並べると以下のようになる。 

 
満足度 重要度 

市民 

ニーズ度 

雇用対策 2.645 4.019 1.374  

商業の振興 2.569 3.843 1.275  

農業の振興 2.725 3.935 1.211  

三条市のイメージアップ 2.831 3.928 1.097  

観光の振興 2.687 3.696 1.009  

地場産業の振興 3.072 3.993 0.921  

新産業育成・創業支援 2.803 3.707 0.904  

移住・定住の支援対策 2.768 3.639 0.871  

  

 「雇用対策」「商業の振興」などについての市民ニーズが高い。 
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  イ 満足度・重要度割合 

   (ｱ) 満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.8%

1.9%

3.1%

1.8%

3.4%

2.9%

2.2%

1.2%

満足

5.9%

6.3%

5.3%

6.6%

12.7%

7.9%

7.8%

6.4%

やや満足

61.3%

62.3%

75.9%

53.9%

49.9%

53.7%

41.8%

53.1%

普通

19.9%

18.2%

7.1%

24.7%

22.6%

21.5%

33.3%

25.2%

やや不満

5.7%

5.2%

2.0%

7.6%

6.5%

9.1%

10.0%

8.6%

不満

5.5%

6.2%

6.6%

5.5%

4.9%

4.9%

4.9%

5.5%

無回答

移住・定住の支援対策

新産業育成・創業支援

地場産業の振興

観光の振興

三条市のイメージアップ

農業の振興

商業の振興

雇用対策
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  (ｲ) 重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.1%

22.7%

9.6%

22.1%

31.3%

31.9%

26.3%

35.7%

重要

27.2%

26.5%

17.0%

28.8%

29.9%

28.1%

32.9%

26.9%

やや重要

42.4%

37.9%

60.6%

34.7%

28.3%

29.9%

29.3%

27.9%

普通

2.5%

3.5%

3.2%

5.2%

2.4%

2.4%

3.6%

1.6%

あまり重要

ではない

1.7%

1.6%

0.9%

1.7%

1.6%

1.1%

1.5%

0.9%

重要で

はない

7.1%

7.8%

8.6%

7.4%

6.6%

6.7%

6.3%

6.9%

無回答

移住・定住の支援対策

新産業育成・創業支援

地場産業の振興

観光の振興

三条市のイメージアップ

農業の振興

商業の振興

雇用対策
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■全体結果 

満足度を「満足度平均」（算出方法は４ページ参照）で見ると、「地場産業の振

興」(3.072ポイント)が最も高く、「商業の振興」（2.569ポイント）が最も低い。 

重要度を「重要度平均点」（算出方法は４ページ参照）で見ると、「雇用対策」

（4.019ポイント）が最も高く、「移住・定住の支援対」（3.639ポイント）が最

も低い。 

 

■属性別市民ニーズ度 

 性別で見ると、全ての項目において、大きな男女差は見られなかった。 

 年齢で見ると、「雇用対策」が 40 歳代から 60 歳代までで、「商業の振興」が

20歳以下と 90歳以上でそれぞれ高い。 

 地区別で見ると、「雇用対策」が下田地域で、商業の振興が「嵐北地域」で、

「農業の振興」が大島地域と下田地域でそれぞれ高い。 
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  ア 雇用対策 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 

 

   (ｲ) 地域別 

 

 

 

  

2.6 2.7 2.6 

3.7 
2.8 2.7 2.6 2.5 2.5 2.7 2.9 2.7 

4 4.0 4.0 4.1 4.0 4.1 4.1 4.0 4.1 3.9 3.7 3.8 

0.0

2.0

4.0

6.0

全体

n=1,090

男性

n=494

女性

n=596

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=179

50-59歳

n=209

60-69歳

n=254

70-79歳

n=239

80-89歳

n=108

90歳以

上

n=14

1.4 1.4 1.4 

0.4 

1.2 
1.4 1.5 1.5 1.6 

1.2 
0.8 

1.1 

0.0

2.0

全体

n=1,090

男性

n=494

女性

n=596

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=179

50-59歳

n=209

60-69歳

n=254

70-79歳

n=239

80-89歳

n=108

90歳以

上

n=14

2.6 2.6 2.7 2.7 2.6 2.7 2.7 

4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.1 
3.7 

0.0

2.0

4.0

6.0

嵐北地域

n=315

嵐南地域

n=344

井栗大崎地域

n=259

大島地域

n=55

栄地域

n=129

下田地域

n=118

不明

n=3

1.4 1.3 1.3 1.3 1.3 1.5 

1.0 

0.0

2.0

嵐北地域

n=315

嵐南地域

n=344

井栗大崎地域

n=259

大島地域

n=55

栄地域

n=129

下田地域

n=118

不明

n=3
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イ 商業の振興 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 

 (ｲ) 地域別 

 

 

 

  

2.6 2.6 2.6 2.5 2.8 2.7 2.8 2.4 2.4 2.5 2.8 
2.4 

3.8 3.7 3.9 4.0 3.9 3.8 3.9 3.9 3.8 3.8 3.8 3.9 

0.0

2.0

4.0

6.0

全体

n=1,097

男性

n=496

女性

n=601

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=180

50-59歳

n=212

60-69歳

n=256

70-79歳

n=242

80-89歳

n=108

90歳以

上

n=13

1.2 1.2 
1.3 

1.5 

1.1 1.1 1.2 
1.4 1.4 1.3 

1.0 

1.5 

0.0

2.0

全体

n=1,097

男性

n=496

女性

n=601

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=180

50-59歳

n=212

60-69歳

n=256

70-79歳

n=242

80-89歳

n=108

90歳以

上

n=13

2.5 2.6 2.5 2.9 2.6 2.6 
3.0 

3.9 3.8 3.8 3.7 3.8 3.8 3.7 

0.0

2.0

4.0

6.0

嵐北地域

n=319

嵐南地域

n=344

井栗大崎地域

n=259

大島地域

n=55

栄地域

n=129

下田地域

n=122

不明

n=3

1.5 
1.2 1.3 

0.9 
1.2 1.2 

0.7 

0.0

2.0

嵐北地域

n=319

嵐南地域

n=344

井栗大崎地域

n=259

大島地域

n=55

栄地域

n=129

下田地域

n=122

不明

n=3
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ウ 農業の振興 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 

 

  (ｲ) 地域別 

 

 

  

2.7 2.6 2.9 
3.8 

3.0 2.9 2.8 2.7 2.6 2.6 2.9 2.7 

3.9 3.9 4.0 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 4.0 4.0 3.9 4.0 

0.0

2.0

4.0

6.0

全体

n=1,096

男性

n=494

女性

n=602

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=180

50-59歳

n=211

60-69歳

n=250

70-79歳

n=245

80-89歳

n=109

90歳以

上

n=15

1.2 1.3 
1.1 

0.1 

0.9 
1.1 1.2 1.2 

1.4 1.4 

1.0 
1.3 

0.0

2.0

全体

n=1,096

男性

n=494

女性

n=602

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=180

50-59歳

n=211

60-69歳

n=250

70-79歳

n=245

80-89歳

n=109

90歳以

上

n=15

2.8 2.9 2.7 2.5 2.6 2.3 2.7 

3.9 3.9 4.0 4.1 4.0 4.2 
3.7 

0.0

2.0

4.0

6.0

嵐北地域

n=316

嵐南地域

n=347

井栗大崎地域

n=260

大島地域

n=54

栄地域

n=127

下田地域

n=123

不明

n=3

1.0 1.0 
1.3 

1.6 
1.4 

1.9 

1.0 

0.0

2.0

嵐北地域

n=316

嵐南地域

n=347

井栗大崎地域

n=260

大島地域

n=54

栄地域

n=127

下田地域

n=123

不明

n=3
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エ 三条市のイメージアップ 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ 

 度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 

 

   (ｲ) 地域別 

 

 

 

  

2.8 2.8 2.9 
3.4 3.0 3.0 3.0 2.8 2.7 2.7 2.9 2.8 

3.9 3.9 4.0 4.2 3.9 3.9 3.9 4.0 4.0 3.9 3.7 3.8 

0.0

2.0

4.0

6.0

全体

n=1,099

男性

n=496

女性

n=603

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=180

50-59歳

n=211

60-69歳

n=255

70-79歳

n=245

80-89歳

n=107

90歳以

上

n=13

1.1 1.1 1.1 
0.8 0.9 0.9 1.0 

1.2 1.3 1.2 

0.8 
1.0 

0.0

2.0

全体

n=1,099

男性

n=496

女性

n=603

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=180

50-59歳

n=211

60-69歳

n=255

70-79歳

n=245

80-89歳

n=107

90歳以

上

n=13

2.9 2.8 2.8 2.9 2.8 2.9 2.7 

4.0 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9 4.0 

0.0

2.0

4.0

6.0

嵐北地域

n=317

嵐南地域

n=346

井栗大崎地域

n=260

大島地域

n=55

栄地域

n=129

下田地域

n=121

不明

n=3

1.1 1.1 1.1 1.0 1.1 1.0 
1.3 

0.0

2.0

嵐北地域

n=317

嵐南地域

n=346

井栗大崎地域

n=260

大島地域

n=55

栄地域

n=129

下田地域

n=121

不明

n=3
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オ 観光の振興 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 

 

   (ｲ) 地域別 

 

 

 

  

2.7 2.7 2.7 2.6 2.9 2.7 2.7 2.6 2.7 2.6 3.0 2.6 

3.7 3.7 3.7 4.0 3.7 3.8 3.8 3.7 3.6 3.6 3.6 3.7 

0.0

2.0

4.0

6.0

全体

n=1,095

男性

n=493

女性

n=602

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=124

40-49歳

n=180

50-59歳

n=210

60-69歳

n=254

70-79歳

n=242

80-89歳

n=105

90歳以

上

n=13

1.0 1.0 1.0 
1.4 

0.9 
1.1 1.2 1.1 1.0 1.0 

0.6 

1.1 

0.0

2.0

全体

n=1,095

男性

n=493

女性

n=602

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=124

40-49歳

n=180

50-59歳

n=210

60-69歳

n=254

70-79歳

n=242

80-89歳

n=105

90歳以

上

n=13

2.6 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.3 

3.7 3.7 3.7 3.7 3.5 3.8 4.0 

0.0

2.0

4.0

6.0

嵐北地域

n=317

嵐南地域

n=343

井栗大崎地域

n=258

大島地域

n=54

栄地域

n=128

下田地域

n=120

不明

n=3

1.1 1.0 1.0 1.0 
0.8 

1.2 

1.7 

0.0

2.0

嵐北地域

n=317

嵐南地域

n=343

井栗大崎地域

n=258

大島地域

n=54

栄地域

n=128

下田地域

n=120

不明

n=3
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カ 地場産業の振興 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 

 

   (ｲ) 地域別 

 

 

 

 

 

  

3.1 3.0 3.2 
3.8 

3.2 3.3 3.2 3.0 2.9 3.0 3.1 2.8 

4 4.0 4.0 4.2 4.0 4.1 4.0 4.0 4.1 4.0 3.8 3.8 

0.0

2.0

4.0

6.0

全体

n=1,093

男性

n=494

女性

n=599

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=180

50-59歳

n=211

60-69歳

n=255

70-79歳

n=236

80-89歳

n=110

90歳以

上

n=14

0.9 1.0 0.8 

0.4 
0.7 0.7 0.8 

1.0 1.1 1.0 
0.8 

1.1 

0.0

2.0

全体

n=1,093

男性

n=494

女性

n=599

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=180

50-59歳

n=211

60-69歳

n=255

70-79歳

n=236

80-89歳

n=110

90歳以

上

n=14

3.1 3.1 3.1 3.0 3.0 3.0 3.0 

4.1 4.0 4.0 3.8 3.9 4.0 3.7 

0.0

2.0

4.0

6.0

嵐北地域

n=318

嵐南地域

n=344

井栗大崎地域

n=260

大島地域

n=55

栄地域

n=128

下田地域

n=119

不明

n=3

1.0 
0.8 1.0 0.8 0.9 

1.1 

0.7 

0.0

2.0

嵐北地域

n=318

嵐南地域

n=344

井栗大崎地域

n=260

大島地域

n=55

栄地域

n=128

下田地域

n=119

不明

n=3
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キ 新産業育成・創業支援 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 

 

   (ｲ) 地域別 

 

 

 

  

2.8 2.8 2.8 
3.5 

3.1 2.9 2.8 2.7 2.7 2.8 3.0 2.8 

3.7 3.8 3.6 3.4 3.7 3.7 3.6 3.7 3.7 3.8 3.8 3.5 

0.0

2.0

4.0

6.0

全体

n=1,083

男性

n=492

女性

n=591

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=80

30-39歳

n=124

40-49歳

n=178

50-59歳

n=209

60-69歳

n=253

70-79歳

n=236

80-89歳

n=108

90歳以

上

n=13

0.9 1.0 0.8 

-0.1 

0.6 0.8 0.7 
1.0 1.0 1.0 0.9 0.8 

-2.0

0.0

2.0

全体

n=1,083

女性

n=591

20歳未満

n=10

30-39歳

n=124

50-59歳

n=209

70-79歳

n=236

90歳以上

n=13

2.8 2.8 2.8 2.7 2.8 2.8 2.7 

3.8 3.7 3.6 3.7 3.7 3.7 
3.3 

0.0

2.0

4.0

嵐北地域

n=312

嵐南地域

n=337

井栗大崎地域

n=260

大島地域

n=55

栄地域

n=127

下田地域

n=120

不明

n=3

1.0 0.9 0.8 
0.9 0.9 0.9 

0.7 

0.0

2.0

嵐北地域

n=312

嵐南地域

n=337

井栗大崎地域

n=260

大島地域

n=55

栄地域

n=127

下田地域

n=120

不明

n=3
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ク 移住・定住の支援対策 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 

 

   (ｲ) 地域別 

 

 

 

  

2.8 2.8 2.8 
3.3 

2.9 2.8 2.9 2.7 2.7 2.8 2.8 
2.4 

3.6 3.7 3.6 3.3 3.7 3.6 3.7 3.7 3.6 3.6 3.5 3.7 

0.0

2.0

4.0

全体

n=1,092

男性

n=495

女性

n=597

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=180

50-59歳

n=211

60-69歳

n=257

70-79歳

n=237

80-89歳

n=105

90歳以

上

n=13

0.8 0.9 0.9 

0.0 

0.8 0.8 0.8 
1.0 0.9 0.9 

0.6 

1.3 

0.0

2.0

全体

n=1,092

男性

n=495

女性

n=597

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=180

50-59歳

n=211

60-69歳

n=257

70-79歳

n=237

80-89歳

n=105

90歳以

上

n=13

2.7 2.8 2.8 2.7 2.8 2.8 
2.3 

3.7 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 
4.0 

0.0

2.0

4.0

6.0

嵐北地域

n=314

嵐南地域

n=343

井栗大崎地域

n=258

大島地域

n=55

栄地域

n=130

下田地域

n=120

不明

n=3

1.0 0.9 0.8 0.9 0.8 0.8 

1.7 

0.0

2.0

嵐北地域

n=314

嵐南地域

n=343

井栗大崎地域

n=258

大島地域

n=55

栄地域

n=130

下田地域

n=120

不明

n=3
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 (2) 三条市の魅力の向上による人口動態の改善 

ア 市民ニーズが高い順に施策項目を並べると以下のようになる。 

 
満足度 重要度 

市民 

ニーズ度 

医療体制 2.982  4.245  1.264  

公共交通対策 2.543  3.792  1.248  

交通安全対策 2.827  3.974  1.146  

治水・排水対策 3.017  4.083  1.066  

子育て支援 2.989  4.017  1.027  

高齢者福祉 2.960  3.952  0.992  

防災対策 3.140  4.018  0.878  

障がい者福祉 2.971  3.843  0.873  

小中学校の特色ある教育 2.984  3.848  0.864  

防犯対策 3.063  3.849  0.785  

消防体制 3.228  4.002  0.774  

女性が活躍しやすい環境づくり 2.868  3.600  0.732  

環境対策 3.090  3.781  0.690  

公園緑地の整備 2.943  3.582  0.639  

地域福祉活動 3.024  3.419  0.394  

市民の健康づくり 3.255  3.620  0.365  

スポーツ活動 3.113  3.406  0.293  

生涯学習、芸術文化活動 3.068  3.330  0.262  

  

「医療体制」「公共交通対策」などについての市民ニーズが高い。 
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  イ 満足度・重要度割合 

   (ｱ) 満足度 

 

3.9%

5.4%

6.8%

2.2%

4.7%

5.0%

1.9%

7.7%

4.4％

3.9%

3.3%

6.3%

3.9%

4.5%

5.5%

3.8%

2.5%

6.3%

満足

11.0%

12.3%

18.5%

8.6%

11.3%

14.3%

6.2%

17.1%

11.8％

10.4%

9.3%

18.3%

12.6%

14.4%

18.0%

11.8%

6.7%

19.4%

やや満足

70.1%

67.6%

63.7%

74.5%

58.5%

63.7%

67.4%

61.8%

67.0％

63.9%

67.1%

56.5%

60.0%

56.7%

50.2%

51.9%

45.2%

43.7%

普通

7.3%

6.6%

4.7%

7.6%

15.7%

9.3%

15.1%

6.3%

6.3％

11.8%

10.4%

11.4%

15.0%

14.3%

15.7%

21.1%

27.1%

19.6%

やや不満

2.5%

2.9%

1.5%

1.5%

5.2%

3.2%

3.7%

2.3%

2.3%

3.9%

4.2%

3.0%

4.6%

5.0%

5.8%

7.4%

14.1%

7.1%

不満

5.2%

5.2%

4.7%

5.5%

4.6%

4.5%

5.6%

4.8%

4.8％

6.1%

5.6%

4.6%

4.0%

5.2%

4.8%

3.9%

4.4%

3.9%

無回答

生涯学習、芸術文化活動

スポーツ活動

市民の健康づくり

地域福祉活動

公園緑地の整備

環境対策

女性が活躍しやすい環境づくり

消防体制

防犯対策

小中学校の特色ある教育

障がい者福祉

防災対策

高齢者福祉

子育て支援

治水・排水対策

交通安全対策

公共交通対策

医療体制
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  (ｲ) 重要度 

 

  

9.7%

11.5%

18.6%

11.2%

16.5%

24.1%

17.1%

35.6%

4.4％

29.2%

28.3%

37.0%

33.0%

35.9%

39.7%

34.0%

24.9%

47.7%

重要

19.0%

20.9%

24.8%

22.1%

25.8%

27.8%

26.7%

24.2%

11.8％

22.7%

24.8%

23.5%

27.1%

25.8%

24.5%

26.0%

28.9%

24.4%

やや重要

57.8%

55.9%

46.8%

55.8%

47.8%

40.2%

45.5%

32.6%

67.0％

38.3%

37.8%

31.6%

31.2%

29.1%

27.2%

30.9%

36.2%

20.0%

普通

5.4%

3.3%

2.5%

3.1%

2.6%

1.3%

2.5%

0.7%

6.3％

1.5%

1.2%

1.2%

1.7%

1.7%

1.3%

2.1%

2.6%

1.2%

あまり重要

ではない

1.2%

1.4%

0.8%

1.2%

0.8%

0.6%

1.2%

0.5%

2.3%

0.7%

0.9%

0.5%

1.0%

0.6%

0.7%

0.5%

1.0%

0.8%

重要で

はない

6.9%

6.9%

6.5%

6.7%

6.3%

6.0%

6.9%

6.5%

4.8％

7.6%

7.0%

6.3%

6.0%

6.9%

6.6%

6.5%

6.3%

6.0%

無回答

生涯学習、芸術文化活動

スポーツ活動

市民の健康づくり

地域福祉活動

公園緑地の整備

環境対策

女性が活躍しやすい環境づくり

消防体制

防犯対策

小中学校の特色ある教育

障がい者福祉

防災対策

高齢者福祉

子育て支援

治水・排水対策

交通安全対策

公共交通対策

医療体制
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■全体結果 

満足度を「満足度平均」（算出方法は４ページ参照）で見ると、「市民の健康づ

くり」(3.255ポイント)が最も高く、「公共交通対策」（2.543ポイント）が最も

低い。 

重要度を「重要度平均点」（算出方法は４ページ参照）で見ると、「医療体制」

（4.245 ポイント）が最も高く、「生涯学習、芸術文化活動」（3.330 ポイント）

が最も低い。 

 

■属性別市民ニーズ度 

 年齢別で見ると、「医療体制」が 50歳代、「公共交通対策」と「交通安全対策」

は 40歳代が高い。 

 地域別で見ると、「医療体制」が大島地域と栄地域で、「公共交通対策」が栄地

域と下田地域で高い。 
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  ア 医療体制 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 
 

   (ｲ) 地域別 

 

 
  

3.0 3.0 3.0 3.3 3.1 3.0 3.0 2.8 2.9 3.0 3.2 3.1 

4.2 4.2 4.3 4.6 4.4 4.3 4.3 4.3 4.2 4.3 3.9 
3.5 

0.0

2.0

4.0

6.0

全体

n=1,105

男性

n=497

女性

n=608

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=124

40-49歳

n=180

50-59歳

n=212

60-69歳

n=257

70-79歳

n=249

80-89歳

n=112

90歳以

上

n=14

1.2 1.2 1.3 1.3 1.2 1.3 1.3 
1.5 1.4 1.3 

0.7 
0.4 

0.0

2.0

全体

n=1,105

男性

n=497

女性

n=608

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=124

40-49歳

n=180

50-59歳

n=212

60-69歳

n=257

70-79歳

n=249

80-89歳

n=112

90歳以

上

n=14

3.0 3.1 3.0 2.8 2.8 2.9 2.8 

4.3 4.2 4.2 4.3 4.3 4.3 4.3 

0.0

2.0

4.0

6.0

嵐北地域

n=320

嵐南地域

n=351

井栗大崎地域

n=261

大島地域

n=55

栄地域

n=130

下田地域

n=121

不明

n=4

1.3 
1.1 

1.2 

1.5 1.5 1.4 
1.6 

0.0

2.0

嵐北地域

n=320

嵐南地域

n=351

井栗大崎地域

n=261

大島地域

n=55

栄地域

n=130

下田地域

n=121

不明

n=4
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イ 公共交通対策 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 
 

   (ｲ) 地域別 

 

 
  

2.5 2.6 2.5 2.6 2.5 2.5 2.4 2.4 2.5 2.7 2.8 2.9 

3.8 3.7 3.9 4.0 4.0 3.7 3.9 3.8 3.7 3.8 3.8 3.9 

0.0

2.0

4.0

6.0

全体

n=1,102

男性

n=493

女性

n=609

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=83

30-39歳

n=124

40-49歳

n=179

50-59歳

n=212

60-69歳

n=255

70-79歳

n=245

80-89歳

n=112

90歳以

上

n=14

1.3 
1.1 

1.3 1.4 1.4 
1.2 

1.5 1.4 
1.2 1.1 1.0 1.0 

0.0

2.0

全体

n=1,102

男性

n=493

女性

n=609

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=83

30-39歳

n=124

40-49歳

n=179

50-59歳

n=212

60-69歳

n=255

70-79歳

n=245

80-89歳
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ウ 交通安全対策 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 
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エ 治水・排水対策 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 
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オ 子育て支援 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 
 

   (ｲ) 地域別 
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カ 高齢者福祉 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 
 

   (ｲ) 地域別 
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キ 防災対策 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 
 

   (ｲ) 地域別 
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ク 障がい者福祉 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 
 

   (ｲ) 地域別 
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ケ 小中学校の特色ある教育 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ 

 度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 
 

   (ｲ) 地域別 
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コ 防犯対策 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 
 

   (ｲ) 地域別 
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サ 消防体制 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 
 

   (ｲ) 地域別 
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シ 女性が活躍しやすい環境づくり 満足度平均点、重要度平均点、市民ニ

ーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 
 

   (ｲ) 地域別 
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ス 環境対策 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 
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   (ｲ) 地域別 

 

 

 

  

3.1 3.1 3.1 
3.6 

3.1 3.0 3.0 3.0 3.0 3.2 3.2 3.4 

3.8 3.7 3.8 
4.2 4.0 3.7 3.8 3.8 3.7 3.9 3.7 3.8 

0.0

2.0

4.0

6.0

全体

n=1,101

男性

n=494

女性

n=607

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=180

50-59歳

n=211

60-69歳

n=254

70-79歳

n=246

80-89歳

n=111

90歳以

上

n=14

0.7 0.6 0.7 0.6 
0.8 

0.7 0.8 0.8 0.7 0.7 
0.4 0.4 

0.0

2.0

全体

n=1,101

男性

n=494

女性

n=607

20歳未

満

n=10

20-29歳

n=82

30-39歳

n=125

40-49歳

n=180

50-59歳

n=211

60-69歳

n=254

70-79歳

n=246

80-89歳

n=111

90歳以

上

n=14

3.1 3.1 3.1 3.0 3.1 3.1 3.0 

3.8 3.7 3.8 3.7 3.8 3.9 4.0 

0.0

2.0

4.0

6.0

嵐北地域

n=321

嵐南地域

n=348

井栗大崎地域

n=260

大島地域

n=55

栄地域

n=130

下田地域

n=119

不明

n=3

0.7 0.6 0.7 0.7 
0.8 0.8 

1.0 

0.0

2.0

嵐北地域

n=321

嵐南地域

n=348

井栗大崎地域

n=260

大島地域

n=55

栄地域

n=130

下田地域

n=119

不明

n=3



41 

 

セ 公園緑地の整備 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 
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ソ 地域福祉活動 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 
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タ 市民の健康づくり 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 
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チ スポーツ活動 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 
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ツ 生涯学習、芸術文化活動 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ 
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 (3) 少子高齢化、人口減少社会に適応したまちづくり 

ア 市民ニーズが高い順に施策項目を並べると以下のようになる。 

 
満足度 重要度 

市民 

ニーズ度 

道路環境 2.670  4.220  1.551  

道路網の整備 2.723  3.960  1.237  

まちなか対策 2.724  3.762  1.038  

汚水処理 3.053  3.806  0.752  

若者活動支援 2.925  3.543  0.617  

上水道の供給 3.244  3.856  0.612  

市民活動支援 3.004  3.342  0.338  

 

 「道路環境」「道路網の整備」などについての市民ニーズが高い。 
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  イ 満足度・重要度割合 

   (ｱ) 満足度 
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  (ｲ) 重要度 
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■全体結果 

満足度を「満足度平均」（算出方法は４ページ参照）で見ると、「上水道の供給」

(3.244ポイント)が最も高く、「道路環境」（2.670ポイント）が最も低い。 

重要度を「重要度平均点」（算出方法は４ページ参照）で見ると、「道路環境」

（4.220ポイント）が最も高く、「市民活動支援」（3.342ポイント）が最も低い。 

 

■属性別市民ニーズ度 

 年齢別で見ると、「道路環境」が 20歳未満から 60歳代までで高い。 

 地域別で見ると、「道路環境」が下田地域以外の全てで高い。 
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  ア 道路環境 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 
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イ 道路網の整備 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 
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ウ まちなか対策 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 
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エ 汚水処理 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 
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オ 若者活動支援 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 
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カ 上水道の供給 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 
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キ 市民活動支援 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 
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 (4) その他 

  ア 市民ニーズが高い順に施策項目を並べると以下のようになる。 

 

 
満足度 重要度 

市民 

ニーズ度 

市の財政運営 2.878  3.883  1.006  

市政の情報公開 2.992  3.689  0.697  

行政サービス 3.134  3.793  0.659  

広域行政 2.984  3.522  0.538  

 

 「市の財政運営」「市政の情報公開」などについての市民ニーズが高い。 
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  イ 満足度・重要度割合 

   (ｱ) 満足度 
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  (ｲ) 重要度 
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■全体結果 

満足度を「満足度平均」（算出方法は４ページ参照）で見ると、「行政サービス」

(3.134 ポイント)が最も高く、「市の財政運営」（2.878 ポイント）が最も低い。 

重要度を「重要度平均点」（算出方法は４ページ参照）で見ると、「市の財政運

営」（3.883ポイント）が最も高く、「広域行政」（3.522ポイント）が最も低い。 

 

■属性別市民ニーズ度 

 年代別で見ると、「市の財政運営」が 20歳代から 70歳代まで比較的高い。 

 地域別で見ると、「市の財政運営」が栄地域で高い。 
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  ア 市の財政運営 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 
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イ 市政の情報公開 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 
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ウ 行政サービス 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 
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0.3 

0.0

2.0

嵐北地域

n=315

嵐南地域

n=339

井栗大崎地域

n=252

大島地域

n=55

栄地域

n=127

下田地域

n=121

不明

n=4



64 

 

エ 広域行政 満足度平均点、重要度平均点、市民ニーズ度 

   (ｱ) 性別・年齢別 

 

 
 

   (ｲ) 地域別 

 

 
  

3.0 3.0 3.0 
3.4 3.1 3.0 2.9 2.9 2.9 3.0 3.1 3.1 

3.5 3.5 3.5 
4.0 

3.6 3.5 3.6 3.4 3.5 3.6 3.6 3.3 

0.0

2.0

4.0

6.0

全体

n=1,066

男性

n=486

女性

n=580

20歳未

満 n=9

20-29歳

n=82

30-39歳

n=122

40-49歳

n=177

50-59歳

n=206

60-69歳

n=252

70-79歳

n=233

80-89歳

n=100

90歳以

上

n=14

0.5 0.6 0.5 0.6 0.5 0.4 
0.7 

0.5 0.6 0.5 0.6 

0.1 

0.0

2.0

全体

n=1,066

男性

n=486

女性

n=580

20歳未

満 n=9

20-29歳

n=82

30-39歳

n=122

40-49歳

n=177

50-59歳

n=206

60-69歳

n=252

70-79歳

n=233

80-89歳

n=100

90歳以

上

n=14

2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 3.1 
2.7 

3.6 3.5 3.5 3.5 3.5 3.5 3.7 

0.0

2.0

4.0

嵐北地域

n=310

嵐南地域

n=332

井栗大崎地域

n=252

大島地域

n=54

栄地域

n=126

下田地域

n=120

不明

n=3

0.7 
0.5 0.5 0.5 0.5 

0.4 

1.0 

0.0

2.0

嵐北地域

n=310

嵐南地域

n=332

井栗大崎地域

n=252

大島地域

n=54

栄地域

n=126

下田地域

n=120

不明

n=3
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３ 三条市に対する愛着があるか 

  「そう思う」が 30.3％、「どちらかといえばそう思う」が 39.2％となってい

る。 

 

 
 

４ 三条市に対する誇りがあるか 

 
 

  

そう思う

30.3%

どちらかと言え

ばそう思う

39.2%

どちらで

もない

18.8%

どちらかと言え

ばそう思わない

3.9%

そう思わな

い 3.2%

無記入 4.7%

そう思う

30.3%

どちらかと言え

ばそう思う

35.5%

どちらでもない

34.6%

どちらかと言え

ばそう思わない

4.9%

そう思わな

い 4.2%

無記入 5.4%
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５ 三条市の何に誇りを感じるか 

※上記４で(1)又は(2)と答えた方のみ、３つまで選択 

 

 

 

  

2.3%

2.4%

4.1%

5.6%

6.1%

6.2%

9.7%

10.5%

11.2%

15.3%

17.3%

32.6%

43.2%

47.0%

70.3%

0.0% 40.0% 80.0%

その他

教育や子育て環境が充実していること

有名な店舗、誇れる店舗があること

メディアでよく取り上げられること

医療体制や福祉サービスが充実していること

治安や防災がしっかりしていること

歴史人物、著名人、職人などにゆかりがあること

道路や鉄道などの交通の便がよいこと

土産や地域産品があること

人の良さや優しさ、おもてなしがよいこと

伝統芸能、祭り、イベントがあること

地域を代表する産業や企業があること

地元産の食材が豊富で食事がおいしいこと

優れた伝統的技術があること

山や川などの自然が豊かなこと
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６ 今後も三条市に住み続けたいか 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う

30.3%

どちらかと言え

ばそう思う

29.8%

どちらでもない

16.5%

どちらかと言

えばそう思わ

ない 4.2%

そう思わない

2.8%

無記入 5.7%
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７ 三条市に住み続けたいと思わない理由 

※上記６で(4)又は(5)と答えた方のみ、３つまで選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.2%

5.6%

5.6%

13.3%

15.6%

16.7%

18.9%

21.1%

23.3%

25.6%

31.1%

32.2%

35.6%

38.9%

46.7%

0.0% 25.0% 50.0%

肉親の介護や世話など家庭的な事情があるから

商売や事業経営に不利だから

災害、犯罪、交通事故などが不安だから

人間関係がうまくいかないから

子どもの教育環境が充実していないから

自分に合う仕事がないから

その他

気候などの自然環境が厳しいから

通勤、通学に不便だから

生活環境、住宅環境が悪いから

医療体制、福祉サービスの面で不安があるから

買い物が不便だから

娯楽や余暇を過ごす場が少ないから

老後の生活が不安だから

交通の便が悪いから
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８ 将来にどのような悩みや不安があるか 

※３つまで選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.8%

2.8%

3.3%

6.2%

7.1%

7.5%

7.6%

11.9%

13.0%

14.3%

20.3%

29.0%

32.2%

43.6%
59.6%

0.0% 30.0% 60.0%

その他

だまされたり、犯罪に巻き込まれたりすること

恋愛・結婚のこと

生活様式などが変わってしまうこと

自分自身に生きがいが感じられなくなること

親やきょうだいなどの世話のこと

人とのつきあい

頼れる人がいなくなり、一人きりになること

社会の仕組みが変わってしまうこと

仕事のこと

家屋、土地などの管理・相続のこと

子どもや孫の将来のこと

介護が必要な状態になること

生活のための収入・貯蓄のこと

自分や家族の健康・病気のこと
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９ 行政サービスと費用負担のあり方 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

負担が増えても

いいので現在の

行政サービスを

維持してほしい

22.3%

負担は現在の水

準のままで行政

サービスが多少

低下してもやむ

を得ない 21.6%

負担を現在より

も減らして行政

サービスが低下

しても構わない

5.9%

どちらともいえ

ない 45.8%

無記入 4.5%
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10 普段、市政に関する情報を何から得ているか 

※３つまで選択 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

広報さんじょう

68.4％.

新聞 21.8%

知人、友人、家族

との会話 11.9%

インターネット

ニュースサイト

10.6%

テレビ 10.4%三条市ホーム

ページ 7.9%

普段は、市政に

関する情報を得

ていない 3.0%

ソーシャルメ

ディア 2.1%

ラジオ 2.0% 無記入 0.7% その他

0.3%
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11 現在幸福か 

 

 

 

 

 

96 97

262

235
224

198

73

40
18 19

34

0

100

200

300

1
0

非
常
に
幸
福

9 8 7 6 5 4 3 2 １

非
常
に
不
幸

無
回
答

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

全体

n=1119

男性

n=498

女性

n=621

20歳未満

n=10

20-29歳

n=81

30-39歳

n=125

40-49歳

n=179

50-59歳

n=211

60-69歳

n=257

70-79歳

n=256

80-89歳

n=123

90歳以上

n=14



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（付）調査票様式 
 

 

  



令和３年度市民アンケート 

アンケートご協力のお願い 
 日頃から市政にご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。 

 三条市では、市政運営の基礎資料とするため、市民の皆様のまちづくりに対する

お考えを伺うアンケート調査を実施いたします。 

 この調査は、市内にお住まいの満 18 歳以上の方から無作為に選んだ 3,000 人を対

象としています。回答いただく内容は、統計的に処理しますので、個人のお名前や

お考えなどが公表されることは一切ありません。 

 趣旨をご理解いただき、調査にご協力くださいますようお願いいたします。 

 

令和３年 10 月吉日      

三条市長 滝 沢   亮   

 

アンケート回答方法 

 封書の宛名のご本人が回答ください。 

 回答は、(1)このアンケート用紙に記入し、返信するか、(2)インターネットで回答

するかどちらかをお選びください。 

 

(1) このアンケート用紙に記入し、返信 

 ア 黒のボールペンか濃い鉛筆などではっきりとお書きください。 

 イ 記入後は、同封の返信用封筒に入れて、切手を貼らずに 10 月 24 日（日）ま

でに投函ください。 

 

(2) インターネットで回答 

 ア 右の QR コードか下の URL から回答ページを表示し、案内に沿って回答くだ

さい。 

    https://bit.ly/3a7a84B 

 イ １ページ目の回答者番号には、右の番号を 

入れてください。        回答者番号→ 

 ウ 回答は、10 月 25 日(月)正午までにお願いします。 

 

問い合わせ  三条市総務部 政策推進課 広報広聴係 ☏34-5523 

 

ＱＲコード 

«回答者番号

» 



令和３年度市民アンケート 

 

 回答は、当てはまる選択肢に〇をつけてください。特に指定がない場合は１つだ

け選択してください。 

 

１ あなたご自身についておたずねします。 

(1)性別 ア 男    イ 女 

(2)年齢 

（令和 3 年 

10 月 1 日時点） 

ア 20 歳未満   イ 20～29 歳   ウ 30～39 歳 

エ 40～49 歳   オ 50～59 歳   カ 60～69 歳 

キ 70～79 歳   ク 80～89 歳   ケ 90 歳以上 

(3)居住地区 

（小学校区） 

ア 一ノ木戸小学校区     イ 裏館小学校区 

ウ 上林小学校区       エ 井栗小学校区 

オ 旭小学校区        カ 西鱈田小学校区 

キ 月岡小学校区       ク 保内小学校区 

ケ 大島小学校区       コ 須頃小学校区 

サ 嵐南小学校区       シ 栄中央小学校区 

ス 栄北小学校区       セ 大面小学校区 

ソ 長沢小学校区       タ 笹岡小学校区 

チ 大浦小学校区       ツ 森町小学校区 

テ 飯田小学校区       ト 大崎学園学区 

ナ わからない（町名：           ） 

(4)住まいの形態 

ア 持家（一戸建て、分譲マンションなど） 

イ 賃貸住宅（貸家、アパート、マンションなど） 

ウ その他（          ） 

(5)職業（主に従

事する産業等） 

ア 製造業 イ 卸売業、小売業 ウ 医療、福祉 

エ 建設業 オ 宿泊業、飲食サービス業 カ 農業、林業 

キ その他の産業（          ） 

ク 学生 ケ 家事専業 コ 無職 

(6)通学・通勤先 

ア 三条市内  イ 新潟市   ウ 長岡市 

エ 加茂市   オ 見附市   カ 燕市 

キ 弥彦村   ク 田上町   ケ その他（    ） 

コ 通学・通勤していない 



２ 現在の三条市の全体としての評価 

  (1) 大変満足 

  (2) 満足 

  (3) どちらでもない 

  (4) 不満 

  (5) 大変不満 

 

 

３ 個別の分野に対する満足度と重要度 

  それぞれの分野について、どのくらい満足していますか。また、今後どのくら

い重要だと思いますか。 

項目 

満足度 重要度 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

 

若年層を中心とした人口動態の改善 

 地場産業の振興 

 ブランド力強化・企業立地促進等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 商業の振興 

 商店街活性化、商店支援等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 農業の振興 

 担い手育成、魅力ある農産物づくり等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 観光の振興 

 誘客、情報発信等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 雇用対策 

 人材確保、就業支援等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 新産業育成・創業支援 

 新分野参入の支援等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 移住・定住の支援対策 

 情報発信、相談体制等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 三条市のイメージアップ 

 対外的な知名度向上 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

どれかひとつに〇 どれかひとつに〇 



三条市の魅力の向上による人口動態の改善 

 子育て支援 

 保育サービス・母子保健の充実等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 小中学校の特色ある教育 

 学力向上、キャリア教育等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 高齢者福祉 

 生きがいづくり、介護サービス等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 防災対策 

 自主防災への取組、情報伝達等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 治水・排水対策 

 河川・排水路の整備等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 医療体制 

 救急医療、時間外診療等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 消防体制 

 火災予防対策、救急搬送体制等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 防犯対策 

 地域防犯活動、消費者保護対策等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 交通安全対策 

 歩道・カーブミラー設置、交通安全運動等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 障がい者福祉 

 福祉サービス、生活支援等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 市民の健康づくり 

 各種検診、健康教室等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 スポーツ活動 

 施設整備、講座・競技会等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 生涯学習、芸術文化活動 

 講座・展覧会等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 地域福祉活動 

 ボランティア育成・支援等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 女性が活躍しやすい環境づくり 

 女性の活躍支援等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 公共交通対策 

 市内バス・鉄道の利便性等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 環境対策 

 ごみの減量・再資源化、公害防止等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 公園緑地の整備 

 都市公園整備、公園管理等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 



少子高齢化、人口減少社会に適応したまちづくり 

 市民活動支援 

 市民団体・地域活動支援等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 若者活動支援 

 若者同士の交流や活動の場の提供等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 まちなか対策 

 中心市街地活性化、空き家対策等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 道路網の整備 

 幹線道路・生活道路の整備・管理等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 道路環境 

 街灯設置、冬場の除雪・消雪等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 上水道の供給 

 断水・漏水対策、水質保全等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 汚水処理 

 公共下水道の整備・管理等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

その他 

 広域行政 

 周辺市町村との連携・交流等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 市政の情報公開 

 透明性確保、説明責任等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 行政サービス 

 窓口対応、市民の利便性等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 市の財政運営 

 健全財政、行財政改革等 
５ ４ ３ ２ １ ５ ４ ３ ２ １ 

 

 

 

４ 三条市に対する愛着がある。 

  (1) そう思う 

  (2) どちらかと言えばそう思う 

  (3) どちらでもない 

  (4) どちらかと言えばそう思わない 

  (5) そう思わない 

 

 

 



５ 三条市に対する誇りがある。 

  (1) そう思う ⇒６へ 

  (2) どちらかと言えばそう思う ⇒６へ 

  (3) どちらでもない ⇒７へ 

  (4) どちらかと言えばそう思わない ⇒７へ 

  (5) そう思わない ⇒７へ 

 

 

６ 三条市の何を誇りに感じますか。（５で(1)又は(2)と答えた方。３つ

まで選択可） 

  (1) 山や川などの自然が豊かなこと 

  (2) 伝統芸能、祭り、イベントがあること 

  (3) 歴史人物、著名人、職人などにゆかりがあること 

  (4) 優れた伝統的技術があること 

  (5) 有名な店舗、誇れる店舗があること 

  (6) 土産や地域産品があること 

  (7) 地元産の食材が豊富で食事がおいしいこと 

  (8) 道路や鉄道などの交通の便がよいこと 

  (9) 人の良さや優しさ、おもてなしがよいこと 

  (10) 地域を代表する産業や企業があること 

  (11) 教育や子育て環境が充実していること 

  (12) 医療体制や福祉サービスが充実していること 

  (13) 治安や防災がしっかりしていること 

  (14) メディア（テレビ、新聞、雑誌等）でよく取り上げられること 

  (15) その他（                           ） 

 

 

７ 今後も三条市に住み続けたい。 

  (1) そう思う ⇒９へ 

  (2) どちらかと言えばそう思う ⇒９へ 

  (3) どちらでもない ⇒９へ 

  (4) どちらかと言えばそう思わない ⇒８へ 

  (5) そう思わない ⇒８へ 

 

 



８ 三条市に住み続けたいと思わない理由（７で(4)又は(5)と答えた

方。３つまで選択可） 

  (1) 自分に合う仕事（職場）がないから 

  (2) 商売や事業経営に不利だから 

  (3) 通勤、通学に不便だから（勤務地、学校が遠いから） 

  (4) 子どもの教育環境が充実していないから 

  (5) 交通の便が悪いから 

  (6) 買い物が不便だから 

  (7) 生活環境、住宅環境が悪いから 

  (8) 医療体制、福祉サービスの面で不安があるから 

  (9) 老後の生活が不安だから 

  (10) 娯楽や余暇を過ごす場が少ないから 

  (11) 気候などの自然環境が厳しいから 

  (12) 災害、犯罪、交通事故などが不安だから 

  (13) 肉親の介護や世話など家庭的な事情があるから 

  (14) 家族や近隣などとの人間関係がうまくいかないから 

  (15) その他（                           ） 

 

 

９ 将来にどのような悩みや不安がありますか。（３つまで選択可） 

  (1) 自分や家族の健康・病気のこと 

  (2) 仕事のこと 

  (3) 生活のための収入・貯蓄のこと 

  (4) 恋愛・結婚のこと 

  (5) 子どもや孫の将来のこと 

  (6) 頼れる人がいなくなり、一人きりになること 

  (7) 社会の仕組み（法律、社会保障、金融制度）が変わってしまうこと 

  (8) 生活様式、人々の考え方などが変わってしまうこと 

  (9) 身体が不自由になり、介護が必要な状態になること 

  (10) 親やきょうだいなどの世話のこと 

  (11) 家屋、土地、田畑や先祖のお墓の管理・相続のこと 

  (12) だまされたり、犯罪に巻き込まれたりすること 

  (13) 自分自身に生きがいが感じられなくなること 

  (14) 人（家族、近隣、親戚、友人、仲間、職場など）とのつきあい 

  (15) その他（                           ） 



10 行政サービスと市民の皆様の費用負担のあり方について、あなたの

考えに最も近いものはどれですか。 

  (1) 負担が増えてもいいので現在の行政サービスを維持してほしい 

  (2) 負担は現在の水準のままで行政サービスが多少低下してもやむを得ない 

  (3) 負担を現在よりも減らして行政サービスが低下しても構わない 

  (4) どちらともいえない 

 

 

11 普段は、市政に関する情報を何から得ていますか。（３つまで選択

可） 

  (1) テレビ 

  (2) ラジオ 

  (3) 新聞 

  (4) インターネットニュースサイト（ケンオードットコム、ラインニュースな

ど） 

  (5) 三条市ホームページ 

  (6) ソーシャルメディア（ツイッター、ラインなど） 

  (7) 広報さんじょう 

  (8) 知人、友人、家族との会話 

  (9) その他（                           ） 

  (10) 普段は、市政に関する情報を得ていない 

 

 

12 現在幸福ですか。（10 段階で最も近いところに〇印） 

 

← 10 ９ ８ ７ ６ ５ ４ ３ ２ １ → 

非常に幸福                     非常に不幸 

 

 

13 三条市のまちづくりに関するご意見、ご提案がありましたらお書き

ください。 


